CRYUPS 2. PARCIAL 2. F(SICA 2. 3 /05 /20TH

1. Una particula de carga g y masa m realiza un movimiento circular en un campo magnético uniforme de
médulo B perpendicular a su velocidad. (a) Conocida su energia cinética, E, determinar la expresién del radio
de giro, R, en funcién de dicho valor (en dicha expresién ademds de E. apareceran también g, m y B). (b)
Si para determinado valor de la energia cinética el periodo de rotacién es de 157.1 ns, ;Cudl es el periodo de
rotacion si la energia cinética se duplica?
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2. Un hilo conductor recto de longitud infinita estd dispuesto sobre el eje z y transporta una intensidad I =
16 A en sentido positivo de dicho eje. Determinar: (a) el vector campo magnético, B, que crea en el punto
de coordenadas (4,0,3) cm; (b) el vector fuerza por unidad de longitud f que ejerceria sobre un segundo hilo
conductor recto de longitud infinita paralelo al eje z y que cortase al eje y en y = 4 cm transportando una
intensidad de I’ = 4 A en sentido opuesto al de I.

> 14 amps croachs o o 44

A L=1EA candicte snfinih Aren A ha,

4 Cowpe , g U CCLY /2nCity
caantsicas g < o /f—d{
WWM&//CC/&& @0 w§ Mo, cos wml%
w/ondcmap& com I po e /pj/a 4 //amo/[

‘ — clonde X vy dile AL 05-—/”“

2ieqts v 6 /péwo@ ajcmal(,p'o,
€e /]um»é P oy H « s q’/ﬁlmko'a = % cu 0(@/""'6/”#"//70"5

72 coNovacle 2 no 7[6(79 - € ﬁlf/fﬁ/ﬂw_jcﬂ/ldbﬂl" _

y — B e, P <¢o” pn k't e
& & direcciw /17/'7}”@' ééﬂfj-{’_ Zl,
(7 r:/X/ -~ é@/-’
p- AL 30
X 2 [X]

X= % cm, 5

~—n N7 T N

5. YO TR (G ¢ 104577

2.4 0.0% n, 004 2
-5 __

b4 T/fze’/)ﬂ o1 ché/r,(ﬁ% pa/a.&%j
oty 0 iy topjickcle, B cpldy

/
vt _? /)c,e;}vb 7, fze/w/frl& 9y  cw L«oé{ué
6= $cm —> ‘f’ _/ZZ,TT =) {f /MBII) =5
N T————— 2R 0
Y & (9' ;\1 f/e(/u_:r T /£A§A A-%‘IO 16)‘4-—\{\/
9:4%/' W 006 =

—

=\ 4= %Z%/ng’_)\,/

“w




3. Las dos barras conductoras de la figura pueden deslizar sobre dos railes con-
ductores paralelos separados una distancia de 0.2 m forméandose asi una espira de
drea variable. (a) Se fija un campo magnético uniforme de médulo B = 0.4 T di-

rigido hacia el lector. Si v; y v» son los m6dulos de las velocidades de las barras, 1 Vo
determinar la fuerza electromotriz (en valor absoluto) inducida en la espira, |§],y oo o oo
el sentido de la corriente inducida en la misma cuando las barras: (a.1) se mueven olle o olloe
haciala derecha siendo v; = 1.5m/sy v, =3m/s; (a.2) se alejan una de otrasiendo olle o oo

=3m/sy v =1.5m/s. (b) Se mantienen ahora las barras fijas (v, = v2 = 0) adis-
tancia 0.5 m y variamos el médulo del campo segtin la expresién B(1) = 0.4e 200/ T
(t en segundos). Determinar en ¢ =5 x 1073 s, la fuerza electromotriz inducida
(valor absoluto), |&], y el sentido de la corriente inducida.
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4. Unsolenoide esbelto, que podemos considerar ideal, tiene 2500 espiras y su coeficiente de autoinduccion es
de 24 mH. (a) Si hacemos circular por el mismo una corriente I(f) = 125 x 103#2A (ten segundos), determinar
en t=10"3s: (a.1) el flujo magnético que atraviesa al solenoide, @, y (a.2) la fuerza electromotriz (en valor
absoluto), |&], inducida en el solenoide. (b) Si devanamos ahora una bobina de 375 espiras sobre el solenoide,

determinar el coeficiente de inducciéon mutua, M, entre ambos solenoides.
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5. Una onda electromagnética de 750 MHz se propaga en sentido positivo del eje z y su campo magnético
oscila en direccion del eje x con una amplitud de 50 nT. Determinar: (a) la expresion de los vectores campo
eléctrico y campo magnético de la onda; (b) la diferencia de fase entre dos puntos del eje z que distan 5 cm; (c)
la energia, U, que incide cada minuto sobre una superficie de d4rea 2 m? perpendicular al eje z.
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